
Aloe Liquid Soap
Moćno, nježno i svestrano sredstvo za čišćenje  
za cijelu porodicu.

Očistite i održavajte vlažnost kože Forever tečnim sapunom od aloje. 
Naša kremasta, biserna formula čisti i njeguje ostavljajući vašu kožu 
svježom i obnovljenom. Bilo da je na vašem kuhinjskom stolu ili pod 
tušem, Aloe tekući sapun koristi snagu aloje s drugim kvalitetnim 
sastojcima kako bi cijeloj porodici pružio svestrano iskustvo čišćenja 
cijelog tijela. 

Kombinujući najbolje iz prirode sa čistom alojom verom sa naših polja, 
Forever je stvorio tečni sapun koji ostavlja kožu mekom i čistom. Aloja 
smiruje i omekšava, dok arganovo ulje dostavlja vitamin E i prirodne 
masne kiseline za poboljšanje i podsticanje zdravije kože. Ovaj izvanredni 
sastojak poznat je pod imenom „tečno zlato Maroka“ i pažljivo se bere iz 
plodova drveta. 

Takođe smo pojačali blagodeti za kožu tečnog sapuna uz estere jojobe 
i ekstrakt ploda krastavca koji pomaže zadržavanje vlage. Umirujuća 
svojstva savršeno se kombinuju s aloe verom za nježno čišćenje 
ostavljajući kožu glatkom i mekom. No, prednosti tu ne staju. Dodali smo 
ekstrakt voća arnike, ubran iz žutog cvijeta koji raste u planinama, kako 
bismo stimulisali kožu i ostavili je svježom i pomlađenom. Gornje note 
citrusa miješaju se sa pozadinom drvenih i cvjetnih aroma poput začina 
cimeta, lista kedra i ruže za miris koji pojačava osjećaj svježine. 

S kombinacijom prirodnih ulja, ekstrakata i čiste aloje vere, Aloe tekući 
sapun ima upravo ono što je potrebno vašoj koži da se osjeća čistom, 
nahranjenom i obnovljenom. 

BRZE ČINJENICE
• Sredstvo za čišćenje prirodnog porijekla koji 

podstiče 
nježnu pjenu

• Arganovo ulje i jojoba unose vlagu u vašu kožu
• Nježno prema osjetljivoj koži
• Pogodno za cijelu porodicu 

SADRŽAJ
16 sp. oz. (1 pt.) (473 mL)

UPUTSTVA
Dozirati, navlažiti, trljati i potpuno isprati.

SERTIFIKATI 
Bez okrutnosti, košer sertifikat, halal sertifikat

SASTOJCI 
Sok od lista Aloe Barbadensis (stabilizovan* Aloe 
Vera gel), voda (Aqua/Eau), natrijum C14-16 
Olefin sulfonat, kokamidopropil hidroksisultain, 
propandiol, kokamidopropil betain, natrijum metil 
2-sulfolaurat, Dinatrijum kokoil glutamat, glicerin, 
glikol-diistearat, Lauret-4, hidroksiacetofenon, 
PEG-120 metil-glukoza-dioleat, kaprilil-glikol, 
hidrolizirani estri jojobe, ekstrakt voća Argania 
Spinosa, ekstrakt cvijeta Cucumis Sativus 
(krastavac), ekstrakt cvijeta Amica Montana, 
dinatrijum EDTA, limunska kiselina, natrijum hlorid, 
hlorfenezin, fenoksietanol, sorbinska kiselina, 
kalijum sorbat, miris (parfem). 
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LIČNA NJEGA

Bez glutena       Pogodno za vegetarijance     Pogodno za vegane


